
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST
 

Godišnji  izvještaj   sadrži  informacije  o  radu   Nacionalne  zaklade,  o  postignućima  i  novostima u 

poslovanju,  Račun  prihoda  i  rashoda  za  2007.  godinu  te  popis  odobrenih  financijskih  potpora 

organizacijama civilnoga društva

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva uputila Godišnji izvještaj o radu za 
2007. godinu Vladi Republike Hrvatske  i Hrvatskom saboru 

(Zagreb,  24.  travnja 2007.)  Nacionalna zaklada uputila  je  Godišnji  izvještaj  o radu za 2007.  godinu Vladi 

Republike Hrvatske i Hrvatskome saboru. Izvještaj  sadrži pregled rada, postignuća i novosti u poslovanju 

Nacionalne zaklade,  pregled programa koje provodi Zaklada,   Račun prihoda i rashoda za 2007. godinu, te 

popis  svih  financiranih  inicijativa,  projekta,   institucionalnih  potpora,  višegodišnjih  potpora,   istraživanja, 

neprofitnih medijskih projekata, popis sporazuma o suradnji, popis financijskih potpora za jačanje kapaciteta 

organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini, popis odobrenih potpora za razvoj volonterstva.

Nacionalna  zaklada  je  prvi  domaći  javni  donator  koji  financijske  potpore  i  ugovoranje  suradnje  s 

organizacijama civilnoga društva  dodjeljuje već drugu godinu prema standardima međunarodnog certifikata 

HRN  ISO 9001:2000 za upravljanje kvalitetom djelovanja u području odobravanja financijekse potpore 

organizacijama civilnoga društva. 

Sredstva koja je Nacionalna zaklada uprihodovala  u 2007. godini iznosila su 44.148.883,28 milijuna kuna od 

čega je gotovo 70% uloženo u program financijskih potpora (natječaji) i program suradnje (pozivi za iskaz 

interesa), program  regionalnog razvoja, međunarodne i međusektorske suradnje.  



U 2007. godini  odobreno je ukupno 124 potpore;  nastavljeno sa financiranjem 89 institucionalnih potpora; 

odobren  je  nastavak  financiranja  13  višegodišnjih  potpora  demokratizacije  i  razvoja  civilnoga  društva,  5 

višegodišnjih programa povezivanja udruga, 16 višegodišnjih neprofitnih medijskih projekata, 5 sporazuma o 

suradnji  na  području  jačanja  sposobnosti  organizacija  civilnoga društva  na lokalnoj  i  regionalnoj  razini,  4 

sporazuma  u  području  decentralizacije  financijske  potpore  i  10  potpora  za  ravoj  volonterstva.  U  2007. 

Nacionalna  je  zaklada po  prvi  put  sklopila  4  sporazuma o suradnji  za provedbu  projekata  međunarodne 

suradnje i razvojne pomoći koju će u zemljama iz regije pružati organizacije iz Hrvatske.  Sporazumi o suradnji 

potpisani su i za provedbu 3 istraživanja i 5 neprofitnih medijskih projekata.

Također,  prvi  put  u  2007.  dodijeljene  su  23  potpore  odobrene  prema decentraliziranome modelu  dodjele 

financijskih potpora za građanske inicijative na lokalnoj razini. 

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade gđe Cvjetane Plavša-Matić Nacionalna je zaklada, nakon 

višegodišnjih  priprema,  u  2007.  godini  decentralizirala  natječaj   za  građanske  inicijative  "Naš doprinos 

zajednici". "Decentralizirani model dodjele financijskih potpora građnskim inicijativama omogućit  će lokalnim 

udrugama i drugim neprofitnim organizacijama financiranje njihovih građanskih inicijativa na njima najbližoj 

regionalnoj razini."

Dodatne informacije:

Ruža Beljan, suradnica za informiranje i izdavaštvo

Tel. 01 2399 100
Fax. 01 2399 111
e-pošta: info@zaklada.civilnodrustvo.hr

http://zaklada.civilnodrustvo.hr


